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ВСТУП 
 

В сучасних умовах господарювання маркетингова діяльність покликана 

швидко і ефективно реагувати на зміни ринкових умов. Використання 

маркетингових технологій, спрямоване на прогнозування попиту, на 

забезпечення комунікації з певними сегментами ринку, на досягнення 

конкурентоспроможної переваги для підприємства. Стрімкий розвиток 

маркетингових технологій, що відбувається останніми роками, потребує 

відповідного розвитку підходів до аналізу та управління маркетинговою 

діяльністю підприємства. 

Найбільш успішними стають ті підприємства, в яких маркетингова 

діяльність здійснюється комплексно, існує постійний процес вдосконалення 

інформаційного та технологічного забезпечення маркетингової  діяльності. 

Без сумніву, сьогодні питання управління маркетинговою діяльністю та 

розробка напрямів вдосконалення маркетингової діяльності посідають одне з 

провідних місць у діяльності більшості підприємств, чим обґрунтовано 

актуальність обраної теми. 

Питанням управління маркетинговою діяльністю присвячені 

дослідженнях провідних закордонних економістів та науковців, таких як, Г. 

Армстронг, Н. Борден, Е. Діхтль, Дж. Еванс, Б. Карлофф, Ф. Котлер, Ж.-Ж. 

Ламбен, М. Портер, Х. Хершген. Розвиток наукових засад маркетингу, 

забезпечили вітчизняні вчені Л.В. Балабанов, А.В. Войчак, С.С. Гаркавенко, 

В.Г. Герасимчук, О.Л Каніщенко, В.Я. Кардаша, Є.В. Крикавський, Н.В. 

Куденко, А.О. Старостін, І.Л. Решетніков. 

Метою кваліфікаційної роботи є: на основі вивчення теоретичних 

основ маркетингової діяльності та методики формування бюджету 

маркетингу розробити маркетингові заходи для ТОВ «СОКАР ЕНЕРДЖІ 

УКРАЇНА». 

Завдання дослідження: 
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- Розкрити сутність і принципи маркетингової діяльності 

підприємства, визначити роль маркетингових технологій в забезпеченні 

ефективного розвитку підприємства; 

- Надати загальну характеристику та провести аналіз фінансово- 

господарської діяльності ТОВ «СОКАР ЕНЕРДЖІ УКРАЇНА»; 

- Провести аналіз тенденцій розвитку ринку авто-заправочних 

станцій України; 

- Провести аналіз маркетингової діяльності ТОВ «СОКАР 

ЕНЕРДЖІ УКРАЇНА»; 

- Розробити заходи з управління маркетинговою діяльністю ТОВ 

«СОКАР ЕНЕРДЖІ УКРАЇНА». 

Об’єктом дослідження є ТОВ «СОКАР ЕНЕРДЖІ УКРАЇНА». 

Предметом дослідження є процес управління маркетинговою 

діяльністю підприємства. 

У роботі використані такі методи дослідження: методи фінансового 

аналізу - для оцінки фінансового стану підприємства, статистичного аналізу – 

для дослідження тенденції розвитку галузі, економічного аналізу – для 

дослідження ефективності реалізації запропонованих заходів. 

Під час написання дипломної роботи використовувалися монографії, 

наукові статті, дані органів державної статистики, а також внутрішня 

статистична та бухгалтерська звітність підприємства. При написанні роботи 

використовувались комп’ютерні програми MS Word, MS Excel. 
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ВИСНОВКИ 
 

Під час виконання наукової роботи ми дійшли до низки висновків: 
 

1. Шляхом аналізу підходів до тлумачення сутності маркетингової 

діяльності, дослідження їх ролі в забезпеченні ефективного розвитку 

підприємств доведено необхідність розвитку теоретико-методичних і 

прикладних засад маркетингової діяльності як одного з пріоритетних 

напрямків розвитку підприємств у сучасних умовах. 

2. За результатами аналізу тенденцій розвитку ринку роздрібної 

реалізації нафтопродуктів в Україні встановлено, що у 2018 році споживання 

палива в Україні зросло на 7,2% в порівнянні з показниками 2017 р. Ринок 

роздрібної реалізації нафтопродуктів в Україні залишається одним з 

небагатьох в Україні, де немає очевидної монополії одного гравця. На 

сьогоднішній день зареєстровано більше 4 тис. АЗС, що належать до різних 

мереж. Основними конкурентами є мережі АЗС «WOG» та «ОККО». 

3. Основні труднощі, які стоять перед учасниками ринку пов’язані з 

коливанням курсу валют в Україні та зміною цін на паливо на міжнародних 

ринках (більше 80 % палива імпортується). В таких умовах для мереж АЗС, 

перспективним напрямом є розвиток супутніх бізнесів на самих АЗС як 

наприклад реалізація продуктів через магазини, продаж напоїв, миття 

автомобілів, міні СТО та ін. 

4. З метою покращення показників фінансово-господарської 

діяльності ТОВ «СОКАР ЕНЕРДЖІ УКРАЇНА», на основі проведеного 

дослідження ієрархії потреб клієнта АЗС, факторів незадоволеності клієнтів 

АЗС, важливості надання додаткових послуг, переліку додаткових послуг 

АЗС «Socar» та затребуваності деяких із них з боку клієнтів, запропоновано 

запровадження додаткової послуги «чистка салону» та проведення акції: 

безкоштовна чистка салону для постійних клієнтів АЗС «Socar» з 

періодичністю – кожні 4 місяці. 
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5. Економічно обґрунтовано запропоновані заходи та доведено їх 

ефективність. Встановлено, що витрати на заходи з управління 

маркетинговою діяльністю складають 12203,283 тис. грн. Прогнозований 

маржинальний дохід покриє витрати на заходи і забезпечить отримання 

додаткового прибутку ТОВ «СОКАР ЕНЕРДЖІ УКРАЇНА». 
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